

## 省十三运会青少年竞技组公路自行车赛第二天

# 周口代表队获得2金2银

□记者 牛思光

**本报讯** 6月28日,省十三运会青少年竞技组公路自行车赛进入第二天。当天共进行7场比赛,决出7枚金牌,我市代表队获得2枚金牌、2枚银牌。

当天上午,闷热的天气给参赛选手带来不少麻烦。在公路自行车男子乙组20公里个人计时赛中,我市选手常

振发挥出色,夺得金牌,开封代表队选手刘明哲获得银牌,长垣县代表队选手马鸿骜获得铜牌。在公路自行车男子乙组1公里个人计时赛中,洛阳代表队选手韩鹏杰、李宏超分别获得金牌、银牌,铜牌被商丘代表队选手张传浩取得。在公路自行车男子甲组1公里个人计时赛中,郑州代表队选手李文龙获得金牌,我市选手王继福获得银

牌,铜牌被南阳代表队选手杨阳取得。在公路自行车女子乙组1公里个人计时赛中,郑州代表队选手冯意博发挥出色摘得金牌,我市选手贾园园在最后冲刺阶段出现失误获得银牌,铜牌被洛阳代表队选手马亚军取得。在公路自行车女子甲组1公里个人计时赛中,金牌被商丘代表队选手姚鑫鑫摘取,安阳代表队选手齐文佳获得银牌,

许昌代表队选手关艺文获得铜牌。

在下午进行的公路自行车男子甲组30公里个人计时赛中,我市选手杜晨明获得金牌,郑州代表队选手刘宸睿取得银牌,焦作代表队选手王孟杰获得铜牌。在公路自行车女子甲组20公里个人计时赛中,开封代表队选手陈思、孟雪和申欣欣分别获得金牌、银牌和铜牌。

## 公路自行车男子乙组20公里个人计时赛

### 我市选手常振摘金



□记者 牛思光 文/图

**本报讯** 6月28日上午,在省十三运会青少年竞技组公路自行车男子乙组20公里个人计时赛中,我市选手常振发挥出色,夺得冠军。

公路自行车男子乙组20公里个人计时赛是当天上午进行的第5场比赛。由于参赛选手较多,竞争十分激烈。比赛开始后,24名参赛选手每间隔1分钟依次出发。全部选手出发完毕后,最快的选手已经完成两圈比赛。在

比赛中,周口代表队选手常振按照教练布置的战术,合理分配体力,保持匀速行驶。在最后冲刺阶段,常振发挥出色,夺得冠军。

赛后,常振告诉记者,在公路自行车男子乙组60公里团体计时赛中,他和队友配合默契夺得冠军,这让他很兴奋。“经过一夜休息,我今天状态很好,对比赛很有信心。”常振说,“取得这枚金牌我很高兴,接下来我想通过努力进入省队,我的下一个目标是全运会奖牌。”

## 公路自行车女子乙组1公里个人计时赛

### 我市选手贾园园摘银

□记者 张洪涛

**本报讯** 6月28日上午,在省十三运会青少年竞技组公路自行车女子乙组1公里个人计时赛中,我市选手贾园园为周口代表队摘取一枚银牌。

当日上午,公路自行车女子乙组1公里个人计时赛开始后,10名参赛选手依次登场。贾园园在出发阶段骑行还算顺利,一路领先对手。在冲刺阶段,贾园园与郑州代表队选手冯意博不相上下。在最后冲刺阶段,贾园园出

现失误,屈居亚军,夺得一枚银牌,金牌被郑州代表队选手冯意博摘取。

据了解,贾园园此前已经取得省十三运会青少年竞技组场地自行车女子乙组2000米个人追逐赛决赛冠军和省十三运会青少年竞技组公路自行车女子乙组15公里个人计时赛冠军。她本想在公路自行车女子乙组1公里个人计时赛中再拿一枚金牌,不料在最后冲刺阶段出现失误,与金牌失之交臂。贾园园说,下一步,她将继续努力训练,争取在其他比赛中把失误弥补过来。

花絮

### 赛场弯道处 响起加油声

□记者 牛思光

6月28日上午,省十三运会青少年竞技组公路自行车赛在周口港区继续进行。记者发现,在赛场一个弯道处,喊加油的人最多。

在这个弯道处,观赛的有教练也有市民。

最初,每当自己的选手经过,这个代表队的教练就会大声地喊“加油”。

后来,观赛的市民才明白,原来那些教练是根据选手穿的衣服来识别选手来自哪个代表队。一些观赛

市民便问记者:“咱们周口代表队选手穿的是啥颜色衣服?”记者告诉他们之后,每当看到周口代表队选手经过弯道,他们就大声地喊“加油”。

“这些选手多大呀?”“大热的天可别把他们热着了。”“这个比赛要骑行20公里?”……观赛市民的问题一个接一个。记者告诉他们,这些参赛选手都是十几岁的孩子,比赛中一些选手会出现中暑症状,有的还需要医护人员急救。

此后,每当其他代表队的选手经过此处,这里也会响起热烈的加油声。



### 志愿者扮靓公路自行车赛

6月28日,在省十三运会青少年竞技组公路自行车赛赛道两侧,很多身着统一服装的志愿者在忙碌着,他们有的在维持秩序,有的在清理道路上的杂物,成为比赛现场一道靓丽的风景。

记者 张洪涛 摄